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  ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ 
 ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
      ΝΟΜΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

  

Ιωάννινα,6-12-2012

Αρ. πρωτ.:233

  
    

Ταχ.Δ/νση      : Αράπη 1 A  – 45332

                            ΙΩΑΝΝΙΝΑ

Τηλ.– FAX        : 26510 78747

email               : syldnioa@otenet.gr

Ιστοσελίδα      : www.syldnioa.gr

  

 

               ΠΡΟΣ:  Μέλη Συλλόγου

         Κοιν.: ΜΜΕ
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ΨΗΦΙΣΜΑ ΓΙΑ τους ΥΠΟ ΑΠΟΛΥΣΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

  

  

Το νέο ΜΝΗΜΟΝΙΟ εκτός των άλλων εξουθενωτικών για όλους μας μέτρων, επιχειρεί να
αλλάξει πλήρως το εργασιακό καθεστώς των δημόσιων υπαλλήλων, να επιβάλλει τις
ελεύθερες απολύσεις και να προσθέσει δεκάδες χιλιάδες ανέργους στους ήδη υπάρχοντες.

  

Προβλέπει απολύσεις μονίμων υπαλλήλων ή αορίστου χρόνου, είτε με την κατάργηση των
οργανικών θέσεων και την διαθεσιμότητα - απόλυση όσων καταργείται η οργανική τους
θέση, είτε μέσω των υποχρεωτικών μετατάξεων - μετακινήσεων με την απειλή της
απόλυσης ή τον εξαναγκασμό σε παραίτηση, είτε με την θέση σε αργία οποιουδήποτε «μη
αρεστού» υπαλλήλου που απλώς παραπέμπεται σε πειθαρχικό συμβούλιο για
«παραπτώματα» όπως «ανάρμοστη συμπεριφορά» εντός ή εκτός υπηρεσίας.

  

Το κουβάρι των απολύσεων ήδη άρχισε να ξετυλίγεται και είναι φανερό ότι ο στόχος δεν
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είναι « το αποτελεσματικό και φιλικό προς τον πολίτη δημόσιο». Το αντίθετο μάλιστα. Με
τόσες απολύσεις θα επέλθει πλήρης αποψίλωση και απορύθμιση των υπηρεσιών. Πώς να το
πιστέψει κανείς άλλωστε, όταν ύστερα από τόσα μέτρα, ύστερα από την καταβαράθρωση
των μισθών, την εξαθλίωση των εργαζομένων, τις στρατιές των ανέργων και τη διάλυση
των όποιων κοινωνικών παροχών (υγεία, παιδεία, πρόνοια κλπ) το έλλειμμα όλο και
μεγαλώνει.
 Καταργούνται τα όποια δικαιώματα έχουν ακόμη απομείνει στο δημόσιο, για να
ισοπεδώσουν και ν αφοπλίσουν συνολικά τους εργαζόμενους σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.
Καταλύεται η κάθε κοινωνική λειτουργία του κράτους και παραδίνονται ολόκληροι τομείς 
του δημοσίου τομέα στον ιδιωτικό.

  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου με ομόφωνη απόφασή του στηρίζει τον αγώνα των
συναδέλφων και δηλώνει τη συμπόρευσή του στους αγώνες των συναδέλφων. 

  

Το Δ.Σ.
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